
Leistungsvereinbarung 
 
Speisenbelieferung Essen auf Rädern durch 
procuratio Gesellschaft für Dienstleistungen im Sozialwesen mbH 
Tel.: (0 21 61) 68 66 67 - 80 
 

df 

 

 

Speisenempfänger/Kunde: 
 

Vorname, Name  

Geburtsdatum  

Straße  

PLZ/Ort  

Tel.-Nr.  

 
Vertreten durch: 
 

Vorname, Name  

Tel.-Nr.  

 
Kontaktperson in Notfällen (z. B. falls bei Anlieferung die Wohnungstür nicht geöffnet wird): 
 

Vorname, Name  

Tel.-Nr.  

 

Leistungsbedingungen: 
 

 Die Bestellung erfolgt in der Regel schriftlich per Bestellschein auf Basis des jeweils aktuellen 
Speiseplans. Im Ausnahmefall können Bestellungen auch telefonisch aufgegeben werden. 
Telefonische Bestellungen sowie Um- oder Nachbestellungen sind montags bis freitags an 
Werktagen von 09:00 Uhr bis 13:00 Uhr für den Folgetag möglich. 

 Die Lieferung erfolgt ausschließlich im Stadtgebiet Mönchengladbach 1 x täglich in der Zeit von 
11:00 bis 13:00 Uhr. Verzögerungen aufgrund höherer Gewalt, insbesondere infolge von 
Witterungsbedingungen die die Straßenverkehrsverhältnisse beeinträchtigen, berechtigen den 
Kunden nicht zu einer Minderung des Entgelts.  

 Die zum Transport verwendete Verpackung (Geschirr und Thermotablett für das Mittagessen 
sowie Tabletts für die Kaltverpflegung) sind Eigentum des Lieferanten. 

 Es gelten die auf dem Speiseplan bzw. im Bestellformular ausgewiesenen Preise. Eventuelle 
Preisänderungen werden vier Wochen vorher schriftlich bekannt gegeben. 

 Die Bezahlung der Menüs erfolgt mittels Lastschriftverfahren und wird am 15. eines Monats vom 
Konto abgezogen. Beim Lastschriftverfahren hat der Lieferant das Recht, im Falle einer 
Rücklastschrift die entstandenen Gebühren (z. B. Bankgebühren) dem Kunden in Rechnung zu 
stellen. Der Kunde ist verpflichtet, den Rechnungsbetrag (rückständige Zahlung) inkl. Gebühren 
umgehend auf das ausgewiesene Bankkonto des Lieferanten zu überweisen. 

 Der Kunde ist grundsätzlich Kostenschuldner. Dies bedeutet, dass er zahlungspflichtig ist, sofern 
ein Kostenträger nicht oder nicht rechtzeitig leistet. 

 Unsere Datenschutzerklärung finden Sie unter https://www.procuratio.com/datenschutz/  

 
 

Ort, Datum Unterschrift(en) 

https://www.procuratio.com/datenschutz/


SEPA-Lastschriftmandat 
für SEPA-Basis-Lastschriftverfahren 
 
Speisenbelieferung Essen auf Rädern durch 
procuratio Gesellschaft für Dienstleistungen im Sozialwesen mbH 
Tel.: (0 21 61) 68 66 67 - 80 
 
Name und Anschrift des Zahlungsempfängers (Gläubiger) 

 
procuratio Gesellschaft für 
Dienstleistungen im Sozialwesen mbH 
Freiheitstraße 11 
40699 Erkrath 
 

  

Gläubiger-Identifikationsnummer 
DE02ZZZ00000144366 

Mandatsreferenz 
 

 
 
SEPA-Lastschriftmandat gültig ab:   ____________________________ 
 
 
Ich/Wir ermächtige(n) procuratio Gesellschaft für Dienstleistungen im Sozialwesen mbH 
 (Name des Zahlungsempfängers) 
 

Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels Lastschrift am 15. eines Monats einzuziehen. Falls 
der 15. eines Monats auf einen Tag am Wochenende oder Feiertag fällt, gilt der nächste 
Arbeitstag.  
 
 
Zugleich weise(n) ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die von 
 

procuratio Gesellschaft für Dienstleistungen im Sozialwesen mbH 
(Name des Zahlungsempfängers) 
 

auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. 
 
 

Kontoinhaber (Name, Vorname) 

 

Straße, Hausnummer 
 

PLZ Ort 
 

Kreditinstitut 
 

BIC 

IBAN 
 

 

 
 
 
 

Ort, Datum Unterschrift(en) 
 


